Projekt „Podpora rozvoje emočního vývoje, předčtenářských dovedností a moderních metod vzdělávání v MŠ“
reg. č.: CZ.1.07/1.3.50/02.0011
Poznávání emocí
Eva Pavlíková
Cíl: Děti se naučí rozpoznat šest hlavních emocí.
Věk: 3-5 let
Pomůcky: kostka emocí (Kostku emocí vyrobíme tak, že na hrací kostku či na kostku (krychli) ze stavebnice nalepíme šest emotikonů z obrázku níže.)






Postup: 
Děti házejí kostkou emocí. Po každém hodu dítě pojmenuje emoci, kterou kostka ukázala a samo jí předvede. Emoci se snaží vyjádřit mimikou a pohyby celého těla. Ostatní děti se pozorně dívají na dítě, které právě znázorňuje emoci. Mohou se pak přidat, co ony dělají, když mají radost, zlost (vztek), strach apod. Pohyb a vlastní aktivita umocňuje porozumění a zážitek. Během hry, ale zejména pak po jejím ukončení, je dobré si spolu s dětmi povídat, jaké jsou typické výrazové příznaky jednotlivých emocí a podle čeho prožitek této emoce na druhých lidech pozná.
Zkušenosti s realizací: Aktivita obsahuje prvky dramatické, proto je vhodné, aby učitelka nejprve dvakrát hodila kostkou a předvedla nápadné prožívání dané emoce. Děti se pak snáze přidají. Po skončení každého kola doporučujeme znovu emoci pojmenovat: „Tak to byl strach.“ „Takhle vypadáme, když máme radost.“
Zdroje: 
Pfeffer, S. (2003). Rozvíjíme emoce dětí: praktická příručka pro mateřské školy. Praha: Portál, str. 34 -35.
Obrázek: http://www.anglictina-zuzu.cz/UserFiles/Image/Zbozi/m/1991.jpg [cit. 8. 11. 2013]
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